
 

  

 
 
 
 
 
 

ΙΙΤΤΑΑΛΛΙΙΚΚΗΗ  ΡΡΙΙΒΒΙΙΕΕΡΡΑΑ  &&  ΠΠΙΙΕΕΜΜΟΟΝΝΤΤΕΕ  
        

ΤΤααξξίίδδιι  γγεεύύσσεεωωνν  &&  εειικκόόννωωνν    

ΜΜιιλλάάννοο,,  ΚΚόόμμοο,,  ΓΓέέννοοββαα    

ΡΡααππάάλλλλοο  ,,  ΣΣάάνντταα  ΜΜααρργγααρρίίτταα  ,,  ΠΠόόρρττοο  ΦΦίίννοο    

ΤΤοορρίίννοο  ,,  ΆΆσσττιι  ,,  ΆΆλλμμππαα  ,,  ΜΜππααρρόόλλοο      

1η μέρα: Αθήνα - Μιλάνο , περιήγηση πόλης  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για την οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας και το παγκόσμιο 
κέντρο μόδας, το Μιλάνο. Άφιξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τον Καθεδρικό 
ναό (Ντουόμο), την περίφημη σκεπαστή στοά Γκαλλερία Βιτόριο Εμμανουέλε Β΄, το νεοκλασικό θέατρο της 
Σκάλας του Μιλάνου και το μουσείο του. Ελεύθερος χρόνος για καφέ ή γεύμα . Μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο UNA SCANDINAVIA 4* (www.gruppouna.it ) σε standard δωμάτια ή παρόμοιο . Διανυκτέρευση.  
 
2η μέρα: Μιλάνο – Κόμο – Γένοβα    
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για το Κόμο και την ομώνυμη λίμνη του. Άφιξη και γνωριμία με την πόλη. Η 
προκυμαία, το ιδανικότερο μέρος για έναν ρομαντικό περίπατο, δίπλα της η Piazza Cavour - η κεντρική πλατεία 
με όμορφα καφέ και εστιατόρια - και ο Καθεδρικός ναός, γνωστός για τις διαφορετικές αρχιτεκτονικές 
τεχνοτροπίες που ενσωματώνει, είναι τα σημαντικότερα αξιοθέατα που θα δούμε κατά τη διάρκεια της περιήγησής 
μας . Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για τη Γένοβα . Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο NH CENTRO GENOVA 4*  
( www.nh-hotels.com  )  σε standard δωμάτια ή παρόμοιο . Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: Γένοβα , περιήγηση πόλης   
Πρωινό και η περιήγηση μας ξεκινά από την ιστορική παλιά πόλη, έναν από τους μεγαλύτερους μεσαιωνικούς 
πυρήνες της Ευρώπης, με τα χαρακτηριστικά στενά σοκάκια (caruggi), τις μικρές πλατείες και τα παραδοσιακά 
καταστήματα. Στη συνέχεια φτάνουμε στην εμβληματική Piazza De Ferrari, την καρδιά της πόλης, με το 
εντυπωσιακό σιντριβάνι και τα επιβλητικά ιστορικά κτίρια που την περιβάλλουν. Λίγο πιο πέρα θα επισκεφθούμε 
τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Λαυρεντίου (San Lorenzo), ένα μοναδικό δείγμα γοτθικής αρχιτεκτονικής με 
χαρακτηριστική ασπρόμαυρη πρόσοψη. Η διαδρομή συνεχίζεται στη Via Garibaldi, όπου δεσπόζουν τα περίφημα 
Palazzi dei Rolli, μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, που αποτυπώνουν τη λάμψη της Γένοβας κατά 
τη χρυσή εποχή της. Η περιήγηση ολοκληρώνεται στο ιστορικό λιμάνι Porto Antico, έναν σύγχρονο παραλιακό 
χώρο με καφέ, μουσεία και το εντυπωσιακό Ενυδρείο της Γένοβας . Ελεύθερος χρόνος . Διανυκτέρευση .  
 
4η μέρα: Γένοβα…εκδρομή στην Ιταλική Ριβιέρα – Ραπάλλο – Σάντα Μαργαρίτα – Πορτοφινο  
Πρωινό και αναχώρηση για τη μαγευτική Ριβιέρα . Πρώτη επίσκεψη το Ράπαλο, μια γραφική πόλη με ατμόσφαιρα 
αυθεντική και φιλόξενη. Στη μεγάλη παραλία της και το κομψό λιμάνι, θα νιώσετε τη γοητεία του ιταλικού lifestyle. 
Η επόμενη στάση μας είναι η Σάντα Μαργκερίτα Λιγκούρε, μια κομψή παραθαλάσσια πόλη που διατηρεί μια 
μοναδική ισορροπία ανάμεσα στην ιστορία και τη σύγχρονη ζωή. Θα περιπλανηθείτε στο κέντρο της πόλης με τα 
όμορφα πάρκα και τις παλιές βίλες και θα χαλαρώσετε στη μαγευτική Piazza Martiri della Liberazione, που 
βρέχεται από τα κρυστάλλινα νερά του Κόλπου της Σάντα Μαργκερίτα. Η κορύφωση της εκδρομής μας είναι το 
διάσημο Πόρτοφινο, το διαμάντι της Ριβιέρας της Λιγουρίας. Μια μικρή, αλλά παγκόσμια γνωστή, πόλη-λιμάνι, 
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γεμάτη με πολυτελή καταστήματα, καφέ και γκαλερί. Θα περπατήσετε στους γραφικούς δρόμους του, με θέα τα 
καταγάλανα νερά και τα πανέμορφα ψαροχώρια. Αν έχετε χρόνο, μην παραλείψετε μια βόλτα στο Φάρο του 
Πόρτοφινο για μια μοναδική πανοραμική θέα του κόλπου και της γύρω περιοχής. Ελεύθερος χρόνος . Επιστροφή 
στη Γένοβα . Διανυκτέρευση . 

 
 
 
5η μέρα: Γένοβα – Τορίνο , περιήγηση πόλης   
Πρωινό και αναχώρηση για το Τορίνο, την πρώτη πρωτεύουσα του ενοποιημένου ιταλικού κράτους, έναν 
ξεχωριστό και ιδιαίτερα γοητευτικό προορισμό. Πόλη μαγική και αινιγματική, περιτριγυρισμένη από τις Άλπεις, 
χτισμένη δίπλα στον Πάδο ποταμό γεμάτη μυστήριο και ιστορία σε προκαλεί να την ανακαλύψεις. Ταυτισμένη με 
τη Φίατ, τη Γιουβέντους, αλλά και με τη σοκολάτα που τη σερβίρουν σε πολλές εκδοχές ως πρώτη ύλη στα 
ιστορικά της καφέ. Η πολιτιστική της κληρονομιά από τον Οίκο Της Σαβοΐας και η αρτ Νουβό παράδοσή της 
αποτυπώνονται σε σημαντικά μπαρόκ αρχιτεκτονήματα, όπως το το Palazzo Reale και το Palazzo Madama στη 
μεγάλη πλατεία Piazza Castelo. Ο πύργος Mole Antonelliana, η πρώην εβραϊκή συναγωγή που χτίστηκε το 1863, 
έργο του Αρχιτέκτονα Alessandro Antonelli, που σήμερα στεγάζει το Μουσείο Κινηματογράφου της Ιταλίας, 
αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Άλλα σπουδαία αξιοθέατα, που κάνουν διάσημο το Τορίνο, είναι το περίφημο 
Αιγυπτιακό Μουσείο, το δεύτερο μεγαλύτερο μετά του Καΐρου και τέλος, ο Καθεδρικός Ναός της πόλης ιδιαίτερης 
σημασίας για όλη την Ιταλία, αφού στο εσωτερικό του φιλοξενείται ιερά σινδόνη του Χριστού. Ελεύθερος χρόνος. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο TURIN PALACE 4* ( www.turinpalacehotel.com ) σε standard δωμάτια ή παρόμοιο 
. Διανυκτέρευση 
 
6η μέρα: Τορίνο…εκδρομή στο Άστι ( Asti ) και την περιοχή των Λάνγκε ( Langhe ) Άλμπα ( Alba ) & 
Μπαρόλο ( Barolo )  
Πρωινό και η εκδρομή μας ξεκινά από το γραφικό Άστι, μια πόλη γεμάτη ιστορία και παράδοση, που βρίσκεται 
στην καρδιά της Πιεμόντε και είναι διάσημη για την παραγωγή του παγκοσμίως γνωστού Asti Spumante και 
άλλων εξαιρετικών κρασιών. Θα περπατήσουμε στα ιστορικά σοκάκια του κέντρου, όπου μεσαιωνικά κτίρια, 
πύργοι και εκκλησίες συνδυάζονται αρμονικά με την ατμόσφαιρα της πόλης, δημιουργώντας ένα μοναδικό 
σκηνικό που θυμίζει άλλες εποχές. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης, θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε τον 
Καθεδρικό Ναό του Άστι (Cattedrale di Santa Maria Assunta), ένα εντυπωσιακό παράδειγμα γοτθικής 
αρχιτεκτονικής, και να θαυμάσουμε τις πύλες και τα κάστρα της πόλης, που μαρτυρούν την πλούσια ιστορία της. 
Η πόλη είναι επίσης γνωστή για το Palio di Asti, έναν από τους πιο σημαντικούς παραδοσιακούς ιταλικούς 
ιππικούς αγώνες, ο οποίος πραγματοποιείται κάθε Σεπτέμβριο και προσελκύει χιλιάδες επισκέπτες. Θα 
συνεχίσουμε για την ιστορική Alba, την πόλη που είναι διάσημη για την εξαιρετική γαστρονομία και το φεστιβάλ 
τρούφας. Θα περιπλανηθούμε  στα στενά της σοκάκια, εξερευνώντας τα γραφικά της δρομάκια και τα 
παραδοσιακά καταστήματα, που προσφέρουν τοπικά προϊόντα όπως το τυρί, τα φρέσκα ζυμαρικά και φυσικά τις 
διάσημες τρίφες. Η Alba είναι ένας παράδεισος για τους λάτρεις της καλής κουζίνας και της ιταλικής 
γαστρονομίας, με τη μοναδική της γεύση να βρίσκεται στον συνδυασμό των πλούσιων τοπικών γεύσεων και των 
εξαιρετικών κρασιών της περιοχής. Τελευταία στάση μας είναι το Barolo, το οποίο δεν είναι απλώς ένα χωριό, 
αλλά το ίδιο το όνομα ενός από τα πιο διάσημα και σεβαστά κρασιά στον κόσμο. Χτισμένο πάνω σε έναν λόφο με 
θέα στους αμπελώνες, το Barolo προσφέρει μια ατμόσφαιρα μοναδική. Εδώ, μπορείτε να επισκεφθείτε το 
Μουσείο του Κρασιού και θα μάθετε τα πάντα για την ιστορία και τη διαδικασία παραγωγής του Barolo, ενός 
κρασιού που αναγνωρίζεται διεθνώς για την ποιότητά του και τη μοναδική του γεύση. 
 
7η μέρα: Τορίνο – Μιλάνο - Αθήνα 
Πρωινό και ελεύθερη μέρα έως ότου αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση για 
την Αθήνα. 
 

  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να 

παραλειφθεί κάτι από τα αναγραφόμενα 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η 

εκτέλεσή τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο. 

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 15:00 - 17:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων 

έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την 

προσεκτική μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από 

http://www.turinpalacehotel.com/


τον ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα 

με το Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας  

Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας 

 

  

  

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  ::  2266  ΙΙοουυλλίίοουυ    

                                                          22,,  99,,  1166,,  2233  ΑΑυυγγοούύσσττοουυ  ~~    77  μμέέρρεεςς  
  

  

  

  

  

  

  

  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ – ΜΙΛΑΝΟ - ΑΘΗΝΑ με απ’ ευθείας πτήσεις της AEGEAN AIRLINES 
 

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλοι καυσίμων 

❖ Έξι διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*     

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά 

❖ Εισιτήριο για την μεταφορά από το Ραπάλλο στη Σάντα Μαργαρίτα & το Πόρτο Φίνο   

❖ Μεταφορές, περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Check points, parking, φόροι πόλεων 

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖  Φ.Π.Α. 

 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 

❖ Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.   

 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  
 

Α3 ΑΘΗΝΑ ΜΙΛΑΝΟ Α3 660      07:40 - 09:20 ΜΙΛΑΝΟ ΑΘΗΝΑ Α3  665     19:25 - 22:50 

 

 

Τιμή κατ΄ άτομο 
 

  

                

    

Δίκλινο 1500 

3ο άτομο έως 12 ετών 1200 

Μονόκλινο 1900 


